

市创建工作指挥部政委指挥长第一次办公会议强调 聚焦目标任务 聚焦问题整治 聚焦责任落实 全面推进全国文明城市创建工作扎实有效开展

信阳消息(记者 邹乐)7月13日,2019年市创建工作指挥部政委指挥长第一次办公会议召开,强调要保持一往无前、奋发有为的精神状态,锤炼雷厉风行、只争朝夕的工作作风,主动担当,加压奋进,克难攻坚,全面推进全国文明城市创建工作扎实有效开展。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席并讲话,市长尚朝阳主持会议。王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学等出席。

会议强调,要聚焦目标任务不放松。自本轮创建工作启动以来,全市上下围绕目标,持续创建,城市环境面貌明显改观,城市文明程度和市民文明素质进一步提升。要咬定奋斗目标,清醒认识目前创建工作面临的形势,进一步增强创建的紧迫感使命

感责任感,坚定信心,下定决心,加压奋进,不达目标决不罢休。

要聚焦问题整治不放松。增强问题意识,突出问题导向,采取得力措施,有效推动问题整治,通过重点突破带动创建水平的整体提升。要对照测评标准,深入查摆,突出重点,按期整改,建立台账,倒排工期,挂图作战,一项一项推进,一项一项销号,确保创建工作持续巩固提升。

要聚焦责任落实不放松。瞄准重点难点任务、聚焦关键环节,进一步细化责任,明确责任、压实责任,形成横向到边、纵向到底的全覆盖的责任体系,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要严格责任追究,坚决盯住不落实的事,追究不落实的人,不折不扣落实创建任务。

会议强调,要履职尽责抓落

实,真正做到事事有人管,件件有着落,责任全覆盖、管理无漏洞、创建无死角。要突出重点抓落实,严格按照10项重点工作明确的创建任务、完成时限和标准要求,着力破解瓶颈制约,倒排工期,压茬推进,确保10月底前保质保量地完成。要严格标准抓落实,严格对照测评标准和要求,全力抓好中央文明办和省文明办反馈问题的整改,加快补齐创建短板,努力把各项工作做得更实更到位。

会议审议通过了《市级领导包路包市场联片责任制实施方案》和《关于调整市创建工作指挥部组成人员的通知》,通报了省文明办暗访组暗访情况。各分管负责同志汇报了创建工作重点任务进展情况和下一步工作打算。

集云山三兄弟 抱团发展乡村旅游

本报记者 刘翔 程云 孙银鸽

在浉河区董家河镇云雾缭绕的高山峻岭中,有一座彩色的村庄——集云村,红墙,绿窗,蓝色的台阶,黄色的石头,五彩斑斓,仿佛童话中的世界。美丽的景色吸引了无数游人前来打卡,而村子西头的一排三栋集吃、住、购茶为一体的彩色楼房则是游客们最喜爱的落脚地之一。

这三栋楼房从东往西分别是戴立业、戴保业、戴付业三兄弟的。最东头的是老大戴立业开的集云茶乡地锅饭,中间是老二戴保业开的集云山宾馆,最西边的楼房是老三戴付业的,主要是在毛尖开采季节用来炒茶、卖茶。

戴家兄弟从小在这里长大,靠山吃山靠水吃水,山里没有其他的营生,他们只能依靠这座大山挣钱吃饭。最开始的时候仅仅是种茶叶,但茶叶季节性很强,季节一过还是需要另外找事做。

“但是,从2016年开始,情况就越来越好了,政府开始借助良好的自然优势和生态优势,在我们这里发展乡村旅游,大力开展基础设施建设,建了观光平台、登山步道、太阳能路灯、旅游厕所,越来越多的人到集云村来观光旅游。从那时候起,我发现了商机,于是第二年,也就是2017年的‘五一’之前,我把‘集云茶乡地锅饭’正式开起来了。”戴立业告诉记者,“一开业生意就很不错,而且随着集云村的名气越来越大,游客越来越多,不仅有吃饭的需求,慢慢地还有人打听住宿。2018年,我家老二、老三就回来盖了新楼房,一个主营宾馆,一个主营茶叶。”

据介绍,老二戴保业夫妻俩多年前就离开家乡到洛阳打拼,发展得还很不错,目前在洛阳有一家茶庄,还经营一家名为洛阳嵩县白云漂流水上乐园的公司。借助公司业务之便,老二媳妇王金苹经常组织团队到集云山开展活动,带外地的客户来感受茶乡美景、美食,在老大家吃地锅饭,在自家的集云山宾馆里住宿,在老三家品尝信阳毛尖,一条龙完美体验,让客户们流连忘返。

老大媳妇曹书霞介绍:“从2016年开始,游客就逐渐多了起来,看风景、买茶叶,还有很多外地人。这两年,郑州、洛阳、漯河、平顶山,一到节假日,尤其是采茶季、‘五一’、‘十一’,游人爆满,吃饭、停车都成问题。今年‘五一’期间,我这儿每天吃饭的有上百人,根本忙不过来,临时请了好几个人帮忙,但有的客人还排到下午3点才吃上饭。”

而今年4月初,集云村披上了“多彩”的外衣,变得更具特色,让这座“云中公园”再次火遍朋友圈,成为网红打卡圣地,而戴家三兄弟的生意也是越来越红火了。



7月14日,位于信阳高新区的河南航天精工制造有限公司,生产车间一派繁忙景象。据了解,该公司拥有检测设备120余台(套),具备机械性能、无损检测、材料金相分析等试验检测能力,达到国际先进、国内领先水平。今年1月至6月,累计承接订单金额超3亿元,较去年同期增长82.5%。

本报记者 邹乐 摄

与多家三甲医院合作 线上线下一体服务 我市“互联网+医疗”初显成效

信阳消息(记者 杨长喜)上周,市卫健委发布了我市“互联网+医疗”推进情况。今年以来,我市加快全民健康信息化步伐,推进“互联网+医疗”工作,取得初步成效,全市二级以上医疗机构分诊预约诊疗率已达到29.62%。

互联网的一大优势是跨越空间。近年来,我市鼓励医疗卫生机构应用互联网等信息技术拓展医疗服务空间和内容,探索构建覆盖诊前、诊中、诊后的线上线下一体化医疗服务模式。目前,我市各县级医院已与北京301医院、武汉大学人民医院、河南省人民医院、郑

州市儿童医院、河南省肿瘤医院等国内三甲医院建立远程医疗协同合作,今年上半年,我市开展远程会诊557例。同时,积极发展互联网医院,方便群众看病,全市已安装网络接诊点2004个,实现线上有效问诊338人次,节约了大量的时间成本和经济成本。

同时,我市创新“互联网+”公共卫生服务,逐步完善全民健康信息平台、市级远程医疗系统、电子健康卡系统,完善慢性病在线服务管理;加快建设和完善现有妇幼保健业务应用系统,提供系统、规范的预防接种、优生优育、妇幼健康

等服务;加强对严重精神障碍患者的信息管理、随访评估和分类干预。息县、光山县、淮滨县基本实现了“基层检查,上级诊断”,不出村就能享受到优质的诊疗服务。

围绕群众日益增长的需求,我市利用信息技术,提供分时段预约诊疗、智能导医分诊、候诊提醒、检验检查结果查询、诊间结算、移动支付等线上服务。据统计,目前全市二级以上医疗机构分时段预约诊疗率29.62%,智能导医分诊率14.81%,候诊提醒率29.62%,检查检验结果查询率48.14%,诊间结算率33.33%,移动支付率55.55%。